

齐鲁晚报小记者暑假系列活动之

周日,一起去车展学做创意气球吧

本报8月28日讯(记者 张爽) 暑假即将结束,齐鲁晚报小记者暑假系列活动最后一期,小记者们将走进国际会展中心看车展,同时体验一次有趣课程,感受魔幻气球带来的神奇魔力。

气球本身就是一种艺术,一种文化,将无形的空气加皮囊变成有形的东西。创意气球工作室的专业老师将亮相车展,为齐鲁晚报的小记者上一堂有趣的创意气球想象课。一条普通的条形气球,简单折几下,就会变成各种各样的花朵、小鸟、鱼、小人等等,能在无形中培养孩子的创造力,想象力,观察力以及手脑协调能力,在充满乐趣的玩耍中开发潜能,只要你是富有创意喜欢猎奇的小记者,就不要错过这次难得的机会。

9月2日,在滨州国际会展中心,齐鲁晚报小记者将再次齐聚,除了有各式各

样的汽车可以参观,还会有好看的舞蹈表演,幼儿园的小朋友富有想象的百米长卷,更有魔幻创意的气球课等着你,教你用气球编织物件儿。让我们来比一比看一看,谁更有想象力吧!

参加活动的小记者请带好小记者证、笔记本、笔、相机(可自愿携带),同时可以邀请自己的朋友、父母一同参加,并且用手中相机记录下参加活动的美好瞬间,连同感受一起发送到投稿邮箱中,本报将择优刊登。另外,有才艺的小朋友想要展现自我,也可以报名参加表演或是百米长卷活动,有精美小纪念品等着你哟!

活动时间:9月2日上午9点15分
活动地点:国际会展中心(黄河十二路渤海十八路)

注意啦

齐鲁晚报小报童要注意啦,8月31日在国际会展中心举行暑期营销秀颁奖典礼,获奖的小报童不要忘了前去领奖呀!



校园短波

牵手贫困学子 爱心圆梦大学

本报8月28日讯(通讯员 王颖 记者 张爽)

8月27日,无棣县“牵手贫困学子 爱心圆梦大学”助学金发放仪式在山东智诚控股有限公司三楼会议室举行。仪式上,山东智诚控股有限公司向10名贫困大学生发放了2万元助学金。

据悉,今年以来,为帮助家庭贫困的大学生圆梦

大学,有效保障他们平等接受教育的权利,无棣县委联合教育部门发起了2012年“圆梦大学”活动,并得到社会各界的大力支持,共筹集助学金7.3万元,帮助25名贫困大学新生迈入大学校门。这次活动不仅帮助贫困学生解决了学费,同时无棣县委还将对贫困学生进行跟踪帮扶。

全系优惠2~2.5万元 欲树中高级车性价比新标杆

雪佛兰启动“驾享新价值”迈锐宝钜惠行动

笔者从雪佛兰经销商处了解到,从7月26日开始,雪佛兰品牌联手全国500多家经销商推出“驾享新价值”迈锐宝钜惠行动,全系车型优惠2~2.5万元,这意味着中国消费者首次能以不到15万元的价格买到欧美中高级车。凭借优异的产品综合性能以及极具竞争力的

价格,历经八代传奇的雪佛兰迈锐宝将在国内中高级车细分市场树立性价比新标杆。

基于全球领先技术打造,雪佛兰迈锐宝拥有“智能守恒操控系统”、“ECO全时高效节能系统”、“深海静音系统”三大先进系统,缔造了比肩豪华车的驾享体验,彰显了国内

中高级车市新均衡主义。北美JD Power最新报告显示,第八代迈锐宝的新车质量位居中高级车细分市场之首。自今年2月中旬上市以来,雪佛兰迈锐宝在操控、静音、油耗、乘坐舒适性上体现了诸多优势,成功俘获了众多消费者的青睐,其缔造“真我本色,驾享有为人生”的理念与时代菁英的选择不谋而合,为拥有百年辉煌的“金领结”在中国的品牌快速成长注入强劲活力。

此次迈锐宝全系开启“驾享新价值”钜惠行动,是雪佛兰品牌“以顾客为中心”、洞察市场变化趋势、把握市场机会的一次重要举措。迈锐宝主要目标人群是中国新生代中坚力量,这些越来越多的年轻人正

迅速成为各行业、各领域中的中坚力量。他们渴望通过为社会创造新价值来证明自己,这与雪佛兰迈锐宝的产品主张不谋而合。迈锐宝希望通过这次行动让更多人有机会体验迈锐宝驾享合一的新驾驶主张,领略忠于本源的新价值趋向。此外,当前国内中高级车消费群体年轻化趋势明显,迈锐宝的目标消费群体更是有活力、进取的新生代主流年轻人。此次迈锐宝钜惠行动将吸引更多年轻人消费升级,不但满足了这些奋斗中的年轻人提早实现拥有中高级车的梦想,更有助于雪佛兰迈锐宝提升公众对它产品的认知度和美誉度。

作为通用旗下销量最大并持

续增长的全球品牌,雪佛兰进入中国七年时间,已经积累了超过200万车主,他们中的大多数已进入换购周期。因此,雪佛兰全球中高级旗舰迈锐宝的钜惠行动也是对现有车主表达的最大诚意,为乐风、乐骋、赛欧、科鲁兹车主置换时提供品牌体验提供了一个最佳选择。与此同时,雪佛兰金领结服务(CHEVY AROUND U)将同期正式推出面向高端车主的雪佛兰UClub俱乐部会员服务。现有的迈锐宝车主,将自动成为首批尊享会员,并获赠1年延长质保服务(重要部件)、车主俱乐部活动、VIP机场接送等免费服务,全方位感受“懂车更懂你”的服务精髓。

雪佛兰“驾享新价值”迈锐宝钜惠行动优惠价格(单位:万元)

	2.0AT 舒适版	2.0AT 豪华版	2.4AT 豪华版	2.4AT 旗舰版
厂商指导价	16.99	17.99	19.99	22.99
优惠价格	14.99	15.99	17.49	20.49

迈锐宝
MALIBU



驾享·新价值 | 迈锐宝钜惠行动

全系钜惠20000起,首创15万内欧美中高级车驾享体验



国际巨星 梁朝伟

详情请洽当地经销商

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融
www.gmacsaic.net

滨州市金通汽车销售服务有限公司
地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-2212222

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线:0543-3076999

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司
地址:滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线:0543-2189777